白城市突击检查出版物市场 确保全国两会期间安全稳定

城市晚报白城讯 为扎实做好全国两会期间出版物市场安全稳定工作,严厉打击各类违法违规行为,始终保持"扫黄打非"高压严打工作态势,在3月3日召开的白城市"扫黄打非"工作领导小组成员单位联络员会议上,市委宣传部相关负责同志对"扫黄打非"下步重点工作作出了具体安排部署;市委宣传部相关科室负责同志宣读了《关于进一步做好"扫黄打非"工作的提示函》。

会后,由市委宣传部、市委政 法委、市委网信办、市公安局、市 文广旅局、市市监局、市教育局、 市国家安全局、市交通局、市宗教 局和白城海关等部门组成的联合 检查组,开展了出版物市场突击 检查。

在白城市贞观印业有限公司、白城市咖琪印业有限公司和八号书店,检查组重点检查了印刷企业和出版物经营单位是否存

在印刷和销售有害和盗版出版物现象,并认真查看各商户内部消防安全、印刷制品、图书种类和图书内容等情况,详细询问安全生产、进货渠道、印刷流程、安全防护措施和消防栓使用年限等情况

检查组强调,各印刷企业和 出版物经营单位要牢牢绷紧安全 生产和消防安全这根弦,注意日 常防范,规范使用设备,坚决杜绝 安全隐患。要严格按照相关要求 采购、印制和销售各类印刷制品 和出版物,坚决做到规范、有序、 安全开展生产经营活动,确保我 市出版物市场安全稳定。

据了解,按照市"扫黄打非" 工作领导小组办公室统一要求部署,下一步,全市将多举措做好两会期间出版物市场安全稳定工作。一是将着力开展案件查办。相关成员单位将结合实际,注重从市场清查、网络监测、群众举报

中梳理案件线索,加强分析研判, 健全核查机制,坚持追根溯源、扩 线深挖,进一步提高线索查实率 和案件转化率。二是将及时报送 工作信息。各单位将在开展工作 的同时,将工作信息及时报送至 市"扫黄打非"办公室。三是将开 展监督检查。将在开展突击检 查、集中排查的同时,开展专项检 查。市文广旅局,市市监局,市宗 教局等部门将按照职责分工,抓 好出版物印制、寄递、仓储、运输、 传播等重点环节的管控,严厉打 击各类非法出版物和侵权盗版行 为,为全国两会胜利召开保驾护 航。四是将开展网络排查。公 安、网信等部门将切实加强网络 监管,及时发现和清除各类淫秽 色情信息以及有害信息,严厉查 处通过网络传播低俗有害信息和 销售非法出版物的行为,确保全 国两会期间网络文化安全。

/记者 李政孚 报道

大安市小庭院产生大效益

城市晚报白城讯 近年来,大安市把庭院经济作为脱贫攻坚一项重要产业来抓,庭院经济"一村一品"初步形成,累计发展面积达2664万平方米,贫困户年户均收益达1300元以上,小庭院产生了大效益。

2017年以来,大安市 连续4年相继出台了《关于 发展庭院经济实施的方 案》,做到所有行政村、订单 全覆盖、补贴全覆盖。为调 动发展庭院经济的积极性, 贫困户发展庭院经济每平 方米补助3元,非贫困户每 平方米补助1元,市财政共 拿出补贴资金6189万元。 形成了万寿菊、谷子、红线 椒、中药材等特色庭院经 济。龙沼、联合、乐胜等乡 镇依托万寿菊加丁有限责 任公司签订订单整乡推进 庭院万寿菊种植,形成了一 定的规模,每平方米效益达 3.5 元左右,既增加了农户 收入又打开了产品销路。 为充分发挥示范引导作用, 对涌现的各类典型采取组 织参观、召开现场会、媒体 宣传等形式,在全市营造大 力发展庭院经济的浓厚氛 围。

为让群众掌握技术,该 市结合"冬季大培训"活动, 通过举办各类技术培训班, 在网络、报纸、电视等媒体 发布信息等措施,多角度、 多渠道普及庭院种养技 术。还组织专家组和科技 人员深入农户家中开展技 术指导,帮助农户解决庭院 种养等方面遇到的技术难 题。各级帮扶部门也对所 包保的贫困村发展庭院经 济进行全方位帮扶,采取出 钱、出物、回收产品等方式 力所能及解决投入不足问 题。积极开展"农民丰收 节""第一书记代言"等活 动,宣传、推介庭院经济产 品,提高了产品知名度。红 岗子乡南岗子村利用庭院 发展中药材种植,同时成立 了扶贫生产车间,注册了 "月亮之南"品牌,促进了蒲 公英深加工转化增值。

/吕洪杰 报道

平凡善举 诠释人间大爱

──记全国爱心奉献最美家庭、镇赉县自然资源局李冬梅 和她的苇海爱心公益协会

城市晚报白城讯 在镇赉县,熟悉李冬梅的人都知道,她是一个特别热心的人,她从每月工资200多元时起,开始奉献爱心帮助他人,她十几年如一日,到如今依然在奉献爱心的路上从未停歇,累计为困难群众捐款捐物达5万余元,募捐衣服5000多件。并注册成立镇赉县苇海爱心公益协会,从一个人到一个团队,从一个小家到一个大家,李冬梅带领协会志愿者义无反顾地走上了一条奉献大爱的人生之路。

爱的奉献年复一年,爱的传递从未停止。

十几年间,她给云南患白血病的孩子寄去500元钱,只是想让孩子在病痛中体会到一丝温暖。给大凉山的孩子捐资助学,给孩子们购买价值600元的书籍衣物,只为让孩子在清贫的生活中,拥有一个爱与希望的童年。

给四川一名失去父亲的孩子奉献爱心,为他提供一年四季的爱心鞋,只是想让他感受这个世界有人关心他,他并不孤单。给贵州的孩子捐助价值600元的爱心衣物,看着孩子们穿上新衣服那开心的照片,她的心里满是慰藉。

为了汇聚更多的爱心力量,李冬梅发动身边的亲人、朋友共同做公益,于2016年注册成立镇赉县苇海爱心公益协会,并由最初的10多个人发展到现在的600多人。在脱贫攻坚战役中、在扶贫济困道路上、在疫情防控特殊时期,从乡村到城镇都留下了李冬梅和苇海爱心公益协会志愿者们坚实的足迹。多年来,志愿者们皆系残障群体,出义工、办实事,大到生存之计,小到柴米油盐。志愿者们始终关注贫困儿童,做代理家长,一件件崭新的学习用品,一个个爱心红包的传递

是对孩子健康成长的美好期盼。 志愿者们心牵孤独老人,每逢佳节,都带着礼物,结伴去敬老院陪伴老人、送衣送物,倾听老人心声,下厨为老人们做上可口的饭菜。在了解环卫工人工作环境的同时,为他们提供厚厚的棉鞋、暖暖的午餐,体现了全体市民共同携手、爱护环境坚定的信念。志愿者们走进边远村屯为贫困人群送米送面,不论是酷暑还是严寒,都抵挡不住协会志愿者们爱的脚步、前行的身影。

多年来,李冬梅和她的苇海爱心公益协会志愿者们不辞劳苦,累计捐款捐物达到50余万元,帮扶困难人群800余人次,行程5000多公里。他们带着"点滴爱心,汇聚江河"的信念播撒文明的种子、传递鹤乡公益薪火相传的无声大爱。

/镇妇宣 报道

白城市开展 成品油流通市场治理专项行动

城市晚报白城讯 为进一步加强全市成品油市场管理,严厉打击成品油违法经营活动,近日,白城市公安局、市市场监督管理局、市交通运输局、市商务局、中石油吉林白城销售分公司组成联合执法组,依托交警检查站和治安检查站,24小时不间断检查省外违规成品油流人我市的问题。

检查中,各部门各司其职,密切配合,严格细致检查驾驶员和车辆违法运输、

成品油道路运输许可及违规运输,并对成品油道路运输企业、车辆、驾驶员、押运员进行资格认定。他们还对不合格油品依法进行查封、扣押,认真核对成品油来源情况。

据了解,通过专项治理 行动,可有效打击成品油非 法经营及偷税漏税行为,取 缔非法加油站(点),维护守 法经营者和消费者权益,规 范全市成品油市场经营秩 序。 /记者 姜宁 报道

人民银行白城市中心支行 积极支持备春耕生产

城市晚报白城讯 人勤春来早,奋进正当时。春节过后,全市备春耕生产陆续开始,人民银行白城市中心支行抢前抓早,多措并举,加大金融支持力度,为备春耕生产提供资金政策保障。

深入开展备春耕调查,做到早调查、早研究、早部署。年初,召开工作推进会议,要求市、县两级人民银行加强"窗口指导"和政策指引,引导辖内金融机构下沉服务,合理安排进度,保证春耕生产所需化肥、种子、农膜、农药和农机具等生产资料的购进。与市农业农村局沟通协调,开展备春耕生产调查,摸清全市生产资料

2021年备春耕资金需求,督促辖内金融机构加大筹措资金力度,保障备春耕资金供给。目前,全市备春耕计划投入资金35.29亿元,已筹集19.19亿元。后续将通过农民自筹、银行贷款补足资金缺口,预计农民自筹8亿元左右,全市金融机构提供备春耕生产贷款9亿元左右,能够满足备春耕资金需求。

制定支农措施,确定支持重点。为提高金融支农助农的针对性和有效性,结合辖区农业发展现状,制定了《中国人民银行白城市中心支行关于金融支持乡村振兴的指导意见》,明确支持"三农"发展的重点,聚焦农村要素市场,

完善农村金融资源回流机制,把 更多金融资源配置到农村金融组 织体系建设中,提升现代农业金 融服务水平。

及早下拨支农再贷款,确保不误农时。为做好2021年备春耕生产金融服务,人民银行白城市中心支行充分用好支农再贷款工具,支持和引导辖内涉农金融机构加大备春耕生产信贷投放的。再贷资源。再贷资源。再贷资源的时间较往年备春耕提前1个月。目前,累计投放支农再贷款1.38亿元。同时,要求法人金融机构借用人民银行低成本资金发放的支农贷款,实行优惠利率,减轻农户负担。/记者朱晴报道

洮南市交通运输部门 强化节后客运市场监管

城市晚报白城讯 为 强化节后客运市场监管, 近日,洮南市交通运输综 合行政执法大队执法人员 迅速调整工作状态,投入 到节后客运市场监管工作 中,多措并举强化客运市 场监管,确保旅客生命财 产安全。

加强客运源头监管。 充分发挥客运驻站办功 能,杜绝站外发车,认真督 促客运站切实做好春运和 疫情防控工作。每天对发 送班车进行抽查。监管客 运站严格执行"三不进站 六不出站"和安全例检,严 格落实"三品"检查、实名 售票和"安全带-- 生命 带"制度,同时按时进行场 地消毒诵风,密切配合卫 生部门对来往旅客进行登 记、扫码、测温、并查看行 程卡 如发现显常立即向 市疫情防控指挥中心报 告,确保春运平安顺畅。

加强客运企业监管。 组织执法人员深入市客运 公司、通达公路运输有限责任公司等客运企业,督查企业主体责任落实,重点检查企业安全生产制度、从业人员教育培训、GPS 动态监管、疫情防控措施等落实情况,要求企业加强车辆及从业人员管理,提高从业人员安全意识,认真做好人员登记及扫码测温工作。

加强客运市场监管。 多举措开展客运市场秩序 整治,采取定点与不定点、 定时与不定时相结合的方 式,重点检查客运班车、出 租车的营运证件、安全设 施配备及疫情防控落实 等。同时,加大路面巡查 整治力度,严厉查处出租 车不使用计价器、乱要价 要高价、甩客、拒载,货运 车辆私改车型、超限超载 等违法违规行为。目前查 扣违法违规车辆12台次, 驾驶员停运学习教育12人 次。/朱国庆 记者 汪伦 报道